

# 亚冠再战横滨水手 山东泰山意欲复仇



今天18时，亚冠1/4决赛首回合比赛将在山东泰山队的主场拉开战幕，双方将展开一场实力和荣誉的较量。日本横滨水手队来势汹汹，主场作战的泰山队目标也很明确，那就是击败对手，成功“复仇”。

## 泰山主场一票难求

去年10月3日，横滨水手在亚冠小组赛做客济南。那场比赛，泰山队2次击中门柱，可惜以0:1惜败。此后，泰山队在客场不敌对手，遭遇双杀。

再次相遇，泰山队希望完成“复仇”。两队的上一场比赛均在3月1日进行：泰山队在中超联赛中以4:2获胜，横滨水手

毫无疑问，在洲际赛场的舞台上，崔康熙便是泰山队最大的资本。韩国老帅的价值体现在丰富的赛事经验，更体现在他与泰山队技战术体系的完美契合。

本赛季初，在费莱尼离队、外援中锋泽卡受伤的情况下，崔康熙将泰山队的技战术体系重新调整，克雷桑获得了更大的自由度，球队的进攻发起也减少了边路传中的数量，并且增加了前场紧逼的强度。此外，在崔康熙教练组中还有一名新成员——熟悉日本足球的崔德柱，他曾带领韩国

谁能阻止克雷桑？这个问题不仅在中超层面值得探讨，在目前的亚冠联赛中也是值得观察的现象。在目前的亚冠射手榜中，克雷桑以8粒进球一骑绝尘，其身后的米特洛维奇、塔利斯卡、C罗都是名震江湖的大人物。

在泰山队淘汰之后，川崎前锋的球员大南拓磨便感叹道：“他从那里制造了空间，有时会从边路带球切入内线，在那种情况下，我们应该做得更好。”

由于此前已经有过交手，对于横滨水手来说，克雷桑并没有秘密可言。只是相比于此前，如今的巴西前

“这一次，我们继续并肩前行”——众多球迷虽然买不到票，但他们依然在售票窗口表达了自己的迫切意愿。就如同每当奥体战鼓声响起，在球员介绍仪式完毕后，现场主持总会向主场球迷致敬——“还有，你们……”球迷们表示：“在我们的主场，没有任何人能贬低泰山队，我们的声势将变成恐怖的力量，让每一个来此作战的对手望而却步。”期待泰山队在主场发挥出自己的最佳水平，用一场胜利为自己的赛季之旅再添浓墨重彩的一笔。

侯超

在日本J联赛第二轮中0:1输球。论心态，泰山队有一定优势。

不过，能够在小组赛中两次击败泰山队，横滨水手队的实力自然毋庸置疑。从赛前的训练看，他们展现了不俗的脚步频率，拼抢节奏很快。因此，泰山队要想在主场拿下比赛，势必遭遇一场苦战。这场比赛的球票销售异常火爆，即使是分多批次出售，仍是一放票就马上售罄。有了主场球迷的助威，泰山队获胜的几率就又多了一些。

## 教头对话强弱明显

U17女足在世界大赛中夺冠，也是崔康熙执教韩国国家队时的主要成员。崔德柱曾在日本工作生活了相当长的时间，他对日本足球的了解将增加崔康熙教练组在排兵布阵上的针对性。

反观对手横滨水手，在穆斯卡特离队后，澳大利亚前国脚科威尔接过帅印。但相比于“老乡”，科威尔的执教经历乏善可陈，在此前从未在主流联赛担任过主教练的职务。也正是由于教练组需要磨合，横滨水手在近期的表现不算出色，亚冠东亚区1/4决赛通过加时赛最后时刻的点球才淘汰曼谷联，在上轮J联赛与福冈前锋交手时，他们更是在场面完全占优的情况下被对手1:0击败。这场比赛对于泰山队也有不小的参考价值。因此，64岁的崔康熙比45岁的科威尔多的不仅是年龄，更重要的是经验。

## 外援表现值得期待

锋在战斗欲望上更加旺盛，也获得了更多开火权，“枪管正热”的他将延续上佳表现，弥补上次主场对阵横滨水手时射门被门柱拒绝的遗憾。

另外，亚足联官网近期盘点了1/4决赛需要关注的球员，泰山队中场卡扎伊什维利便名列其中，与其一同出现在名单中的还有本泽马等球员。

“如果泰山队想要历史上首次进入半决赛，格鲁吉亚人出色的视野和执行力很可能成为关键。”亚足联官网这样写道。顶着“莫伊塞斯替身”名号加盟泰山队的卡扎伊什维利，已经在最短的时间内征服了泰山队的球迷。但有别于莫伊塞斯的是，他的风格并不是大开大合的类型，在小范围内最快解决问题是他的鲜明标签。此役，对阵同样技术细腻的日本球队，泰山队的中场新核心将有更多用武之地，只要他能盘活边路进攻，泰山队便可以找到对手的破绽。



## 青岛男篮签下大外援

CBA联赛第三阶段比赛一触即发。为了确保实现冲进季后赛目标，青岛国信水产男篮引进了塞尔维亚籍大外援马尔科·查卡莱维奇，他将跟随球队出战接下来的比赛。

春节前，青岛队大外援达卡里·约翰逊离队，队内目前只有鲍威尔和穆迪两名小外援。虽然杨瀚森表现出色，为保险起见，球队还是希望能够引进一名大外援来增加板凳深度。青岛男篮在春节过后就迅速敲定了塞尔维亚籍外援马尔科。

资料显示，马尔科·查卡莱维奇1988年出生，身高2米，曾在2007年U19世界锦标赛和2008年U20欧洲锦标赛中跟随塞尔维亚队夺得冠军。马尔科先后在法国、塞尔维亚等国的俱乐部效力，多次跟队夺得塞尔维亚联赛冠军。2017年，他获得塞尔维亚联赛MVP和最佳得分球员。

截至目前，联赛39轮战罢，青岛队以26胜13负战绩暂居第8，在常规赛还有13轮的情况下，他们必定会向季后赛全力冲刺。 许诺

## 丁俊晖不敌卡特

4日深夜，在沙特首都利雅得举行的2024斯诺克沙特国际大师赛(又称利雅得狂赛季大师赛)揭幕战中，受邀参赛的中国球手丁俊晖先以4:0横扫外卡球员奥马尔·阿拉贾尼，随后以3:4不敌老将阿里·卡特，无缘八强。

本届比赛的赛事总奖金高达100万美元，另有首次设置的金球奖，即首位打出147满分杆并攻入20分分值金球的球员，单杆最高分可达到167分，可获得额外的50万美元奖励。本项赛事属于设立举办，今年是邀请赛，从明年开始变为排名赛。

刘艾林

## 脑震荡换人纳入足球比赛规则

新华社日内瓦3月3日电 国际足球协会理事会(IFAB)在日前举行的第138届年度大会上通过系列新规，其中包括把脑震荡换人正式纳入比赛规则。国际足联3日发文对此表示支持。

脑震荡风险一直是足球界的热点话题，负责制定国际足球规则的国际足球协会理事会在2020年12月同意测试脑震荡换人规则。不久后国际足联宣布，在2021年卡塔尔世界杯上试用脑震荡新规，为实际或疑似脑震荡的球员增加换人名额。此后这一规则一直处于试行期。

在第138届年度大会上，基于广泛的医学研究和对球员利益的考虑，国际足球协会理事会做出将脑震荡换人纳入比赛规则的决定。新版比赛规则将在2024年7月1日生效。

国际足联主席因凡蒂诺表示，非常欢迎这一决定，国际足联一直非常关注球员健康问题，并会一直致力于对脑震荡问题的医学研究。国际足联也将在全球开展推广活动，希望提高人们对脑震荡病症的认识和关注。“我们核心的目的就是让足球更安全、更吸引人。我们也会继续谨慎地研究、探索、改革和弥补相关问题。”